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Organizează 

SEMINARIILE INTERNATIONALE 
pentru învăŃători şi educatoare  
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Cum să integrăm FASNIUM (Fermecare, AdmiraŃie, 
Surprindere, Neobișnuit, Încântare, Uimire şi Minunare) în 
curriculum,  în învăŃare şi în relaŃionarea didactică? Cum 
să cultivăm acele emoŃii care vor realiza conexiunea 
naturală a cadrelor didactice şi a copiilor cu materialul 
curricular?„Cunoaşterea este produsul speranŃelor, 
temerilor şi pasiunilor” ne spune ilustrul profesor Kieran 
Egan în descrierea noului său proiect „ÎnvăŃarea în 
profunzime – Learning in Depth”. Profunzimea 
cunoaşterii poate fi atinsă prin intermediul unei 
metodologii FASNIUM.Acest seminar va prezenta, într-o 
manieră cu totul inedită, o multitudine de modalităŃi de 
înviorare, regândire şi diversificare a procesului instructiv-
educativ prin intermediul Metodei Annabella şi a 
EducaŃiei Imaginative. 

De ce este stringentă formarea abilităŃilor de 
gândire divergentă la preşcolari şi şcolari 
mici?Cum putem valorifica existentele 
instrumente cognitve imaginative pentru a 
atinge obiectivele de referinŃă propuse de 
prezentul curriculum?Seminarul este dedicat 
cadrelor didactice din 
învăŃământul preşcolar şi cel primar. 
ConŃinutul predominant practic şi recreativ al 
acestuia constă atât în relevante noi informaŃii 
cu privire la abilităŃile mentale ale copiilor, cât 
şi în exemplificarea unor strategii didactice 
imaginative de mare eficienŃă. Întregul 
conŃinut informaŃional poate fi valorificat și în 
grupele de copii cu CES. 

Seminar 1. joi , 19 mai,    (de la 13.00 - 17.10) 
Seminar 2. vineri, 20 mai (de la 13.00 - 17.10) 

 
Prezentatorul principal al seminariilor, alături de mari personalităŃi 
invitate, este Prof. Annabella Cant. 
 
Taxa de participare este de 80 lei/ seminar si include diplome, mapa participantului, CD 
cu suport de curs, asigurarea pauzei de cafea si gustare pentru participanti. 
Inscrierile se fac pana pe data de 31 martie 2011, la sediul CCD Neamt. 
Informatii suplimentare la telefon 0233223885, profesor metodist IRINA 
ELENA-ROXANA. 
 


